



**РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ НАШОГО ЖУРНАЛУ ВІД  
ЩИРОГО СЕРЦЯ ВІТАЄ ВАС ІЗ ЗНАМЕННОЮ  
ДАТОЮ – 25-РІЧЧЯМ УТВОРЕННЯ  
ЕКОНОМІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ!**

Засновником економічного факультету був Кіор Борис Антонович, людина вельми освічена з хорошими організаторськими здібностями і високими душевними якостями.

За 25 років факультет виріс до зрілого і впевнено себе почуває в низці інших факультетів Українського державного хіміко-технологічного університету, який, в свою чергу, є провідним вищим навчальним закладом України хіміко-технологічного профілю.

Випускники економічного факультету УДХТУ користуються високим попитом у роботодавців і займають відповідальні посади не тільки на підприємствах хімічної промисловості, а й у інших галузях, в тому числі торгівельних. Особлива увага приділяється логістичному підходу до управління матеріальними потоками в сфері товарного обігу і комерційній діяльності; аспіранти та докторанти успішно захищають кандидатські і докторські дисертації.

Праці вчених і викладачів факультету користуються заслуженим авторитетом у професійних колах, а підготовлені ними підручники і монографії використовуються викладачами і студентами інших вищих навчальних закладів.

Статті університетських економістів друкуються в провідних журналах не тільки України, а й за кордоном. Економічний факультет ДВНЗ УДХТУ також підтримує тісні наукові зв'язки із зарубіжними колегами.

Дорогі друзі та колеги! Наш чудовий ювілей – це не тільки чергова дата і безперечний історичний привід для підбиття підсумків, але, перш за все, можливість позначити актуальні проблеми і поставити перед собою нові довгострокові завдання, намітити перспективні шляхи розвитку.

Від щирого серця бажаємо факультету подальших творчих успіхів, численних талановитих і працьовитих студентів і аспірантів, нових наукових досягнень і яскравих відкриттів, міцного здоров'я, оптимізму та щастя співробітникам і викладачам!

*Колесніков Володимир Петрович*

*Член редакційної колегії,*

*завідувач кафедри маркетингу та логістики ДВНЗ УДХТУ,*

*к.е.н., професор*